
čaj »Popravimo in obnovimo 
poškodovane knjige«. Z uporabo 
recikliranih gradiv želimo učen-
cem pokazati, kako si lahko z 
ustvarjalnostjo in inovativnostjo 
polepšajo in obogatijo vsakdan, 
pri tem pa »prišparajo« kakšen 

evro in hkrati 
pomagajo skrbeti 
za okolje.  

 Na našo pobudo so 
se z aktivnostmi ob 
praznovanju mese-
ca šolskih knjižnic 
odzvali  mnogi uči-
telji s svojimi učen-
ci na matični šoli, 
na PŠ Višnja Gora 
in PŠ Krka.   

V tem časopisu lah-
ko vidite, da so vsi, 
ki so v projektu 

sodelovali tega vzeli za svojega, 
saj smo skupaj knjižnico ne samo 
polepšali in obogatili, ampak ji 
pustili svoj skupen in izviren 
pečat!  

V mesecu novembru in decem-
bru 2010 bosta izšli še dve števil-
ki, kjer bodo objavljena literarna  
in likovna dela učencev 6. razre-
dov na temo »šolska knjižnica 
leta 2050«.  

Šolske knjižnice smo v mese-
cu oktobru praznovale svoj 
mednarodni mesec. Glavni 
namen je bil, da šolsko in šir-
šo javnost opozorimo na 
pomen šolskih knjižnic za 
učenje in raziskovanje. Letoš-
nje geslo 
ODPRTOST 
RAZNOVRS-
TNIM IZZI-
VOM sporo-
ča, da so šol-
ske knjižnice 
lahko središče 
sprememb, da 
se zmorejo 
vedno znova 
odpirati izzi-
vom poučeva-
nja, branja, 
umetniškega 
ustvarjanja in 
druženja. 

Pri nas je pobudnik projekta 
Sekcija za šolske knjižnice pri 
Zvezi bibliotekarskih društev 
Slovenije v sodelovanju z 
Društvom šolskih knjižničar-
jev Slovenije. 

Tematika mednarodnega druš-
tva "International Association 
of School Librarianship" pa je 
v letu 2010 "Diversity Chal-

lenge Resillience: School Librari-
es Have It All".  

V šolski knjižnici OŠ Stična smo 
se na letošnjo temo »Odprtost raz-
novrstnim izzivom« odzvali s 
pobudo, da učence in njihove uči-

telje vključimo v akcijo 
»Polepšajmo šolsko knjižnico«. 
Naš izziv je, da sprostimo ustvar-
jalnost in domišljijo učencev in z 
uporabo recikliranih gradiv ter 
naravnih materialov polepšamo in 
dodatno opremimo šolsko knjižni-
co z okviri za slike, knjižnimi 
kazalkami, igrami iz naravnih in 
recikliranih materialov … Za 
učence zadnjega triletja v PŠ Viš-
nja Gora smo pripravili tudi nate-

ODPRTOST RAZNOVRSTNIM IZZIVOM 
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Časopis »Odprtost raznovrstnim izzivom« (številka 1) je v elektronski obliki izdala Osnovna Šola Stična, Cesta II. grupe odredov 40, 1295 Ivančna Gorica, 
ravnatelj Marjan Potokar, prof. Izšel je kot poročilo o praznovanju mednarodnega meseca šolskih knjižnic, ki ga je organizirala knjižničarka Branka Emer-
šič. Oblikovanje in urejanje časopisa: Branka Emeršič. 



1. RAZRED  PŠ VIŠNJA  GORA : POLŽ , NE JEZI  SE!  

STRAN 2 MEDNARODNI MESEC ŠOLSKIH KNJIŽNIC 

V V IŠNJI GORI IMA  POLŽ  POMEMBNO ZGODOVINSKO VLOGO. UČENCI 1. RAZREDA SO S 
POMOČJO UČITELJIC M AJE BERČON IN  K ATARINE  PAJK   IZDELALI  IGRICO »POLŽ NE 
JEZI SE«. POLŽKI  PA MORAJO PRI IGRI POKAZATI TUDI NEKAJ KNJIŽNEGA ZNANJA, SAJ 

JIH NA  POLJIH, OZNAČENIH Z ZVEZDICO ČAKAJO RAZLIČNA  VPRAŠANJA S PODROČJA 
PRAVLJIČNIH  VED.  UČENEC 9. RAZREDA JAKA  BRČAN  PA JE PRIJAZNO PONUDIL SVOJO 

POMOČ IN  IZ LESA NAREDIL KOCKE, KATERIM  JE UČITELJICA KATARINA  DALA  ŠE 
KONČNO PODOBO.  



2. RAZRED  PŠ VIŠNJA  GORA : VIŠNJEGORSKI  POLŽ  

STRAN 3 LETNIK 2, ŠTEVILKA 1 

UČITELJICA JULIJANA  BAČIČ IN  NJENI UČENCI SO PO IDEJNI PREDLOGI DUŠICE 
KUNAVER ZA  ŠOLSKO KNJIŽNICO IZDELALI  IGRICO VIŠNJEGORSKI POLŽ. S POMOČJO 

IGRICE NE BODO LE SPOZNAVALI LOKALNE  ZGODOVINE, PAČ PA BODO NA  IGRIV  NAČIN  
UTRJEVALI TUDI ZNANJE SEŠTEVANJA. 



3. RAZRED  PŠ VIŠNJA  GORA : KNJIŽNI  JUNAKI  

V CICIBANOVEM KOTIČKU  BO SEDAJ ŠE BOLJ PRIJETNO, SAJ BODO UČENCE IZ PLAKATA  
OPAZOVALI NJIHOVI NAJLJUBŠI PRAVLJIČNI JUNAKI. PLAKAT  SO PRIPRAVILI UČENCI 3. 
RAZREDA PRI UČITELJICI TANJI  ŠEPEC IN  UČITELJICI POD. BIVANJA  KATARINI  PAJK . 

STRAN 4 MEDNARODNI MESEC ŠOLSKIH KNJIŽNIC 



PODALJŠANO  BIVANJE  PŠ VIŠNJA  GORA : IGRICI  MIKADO  IN  SPOMIN   

STRAN 5 LETNIK 2, ŠTEVILKA 1 

ŠOLSKA KNJIŽNICA  BO PO ZASLUGI NAJMLAJŠIH UČENCEV IN  NJIHOVIH UČITELJIC PO 
NOVEM LAHKO  POSKRBELA TUDI ZA  SPROSTITEV. POD MENTORSTVOM UČITELJICE K ATJE  

TOMAŽIN  SO UČENCI PRI PODALJŠANEM BIVANJU  IZDELALI  IGRICI MIKADO  IN  SPOMIN S 
PRAVLJIČNIMI  JUNAKI IN  PREDMETI. IGRI SO ŽE PREIZKUSILI TUDI V  KNJIŽNICI. 



STRAN 6 MEDNARODNI MESEC ŠOLSKIH KNJIŽNIC 

PODALJŠANO  BIVANJE  PŠ VIŠNJA  GORA : IGRICA  KARUTA  

ALI  POZNAMO PRAVLJICE? POD MENTORSTVOM UČITELJICE KATARINE  PAJK  SO UČENCI 
PRI PODALJŠANEM BIVANJU  IZDELALI  JAPONSKO IGRICO KARUTO S KATERO BODO LAHKO  

NA  IGRIV  NAČIN  PREVERILI, KOLIKO  PRAVLJIC POZNAJO.   



STRAN 7 LETNIK 2, ŠTEVILKA 1 

RAZSTAVA  KNJIG  Z  IDEJAMI  KAKO  UPORABITI  NARAVNE  ALI  RECIKLIRANE  
MATERIALE  

UČITELJEM IN  UČENCEM JE BILA  PRI ISKANJU DOBRIH IDEJ V  POMOČ TUDI RAZSTAVA  
POUČNIH  KNJIG NA  TEMO UPORABE RECIKLIRANIH  IN  NARAVNIH  MATERIALOV . NEKAJ 

IDEJ IZ LITERATURE SO ŽE UPORABILI, ŠE VELIKO  PA JIH ČAKA  NA  DRUGO PRILOŽNOST. 



4. RAZRED  PŠ VIŠNJA  GORA : ŠOLSKI  KOLEDAR  (OKTOBER ) 

4. RAZREDI NA PŠ VIŠNJA GORA IN  V  MATI ČNI ŠOLI SO PRIPRAVILI IZRSTEN KOLEDAR ZA  MESEC 
OKTOBER IN  NA  NJEM OZNAČILI  POMEMBNE MEDNARODNE DNEVE, TEDNE IN  MESECE, TER ROJSTNE 

DNEVE SLOVENSKIH KNJIŽEVNIKOV . PRI RAZISKOVANJU IN  OBLIKOVANJU  SO JIM POMAGALE 
NJIHOVE UČITELJICE JOŽICA  JEVNIKAR , TANJA  ČERNIVEC  IN  V  V IŠNJI GORI NINA  K UMP. 

STRAN 8 MEDNARODNI MESEC ŠOLSKIH KNJIŽNIC 

PŠ VIŠNJA 
GORA 

 



4. RAZREDA  MATI ČNE ŠOLE: ŠOLSKI  KOLEDAR  (OKTOBER ) 

STRAN 9 LETNIK 2, ŠTEVILKA 1 

Matična šola 



STRAN 10 MEDNARODNI MESEC ŠOLSKIH KNJIŽNIC 

5. RAZRED  PŠ VIŠNJA  GORA : OZNAKE  ZA  KNJIŽNICO  

V ŠOLSKI KNJIŽNICI SO OZNAKE ZELO POMEMBNE, SAJ NE ŽELIMO , DA  BI SE KAK  
UČENEC MED KNJIGAMI  IZGUBIL . PETI RAZRED PŠ V IŠNJA GORA JE S POMOČJO 

UČITELJICE ANE  ZAMAN  NA  PAPIRNATIH KROŽNIKIH  USTVARIL ENOTNE SLIKOVNE 
OZNAKE, KI  BODO UČENCEM POMAGALE PRI ISKANJU KNJIG V  KNJIŽNICI. 



STRAN 11 LETNIK 2, ŠTEVILKA 1 

5. RAZRED  PŠ KRKA : POPRAVLJANJE  POŠKODOVANIH  KNJIG  

NA  PODRUŽNIČNI ŠOLI KRKA  SO SE POD MENTORSTVOM RAZREDNIČARKE MATEJE  
JERE GRMEK  IN  HIŠNIKA  JOŽETA  RUSA ODLOČILI , DA  POPRAVILO KNJIG VZAMEJO 
KAR V  SVOJE ROKE. V ŠOLSKI KNJIŽNICI SO IZBRALI  KNJIGE, KI  SO BILE  POTREBNE 

POPRAVILA IN  JIM PODARILI »NOVO ŽIVLJENJE«.  



6. RAZRED  PŠ VIŠNJA  GORA : KNJIŽNE  KAZALKE  

ZA  UČENCE PRVIH IN  DRUGIH RAZREDOV JE LISTANJE PO SLIKANICAH  V KNJIŽNICI PRAV PRIJETNO 
OPRAVILO. TEŽAVA  PA VČASIH NASTOPI, KO BI UČENCI ŽELELI KNJIGO VRNITI  NA  SVOJE MESTO. 
ČRK MNOGI ŠE NE POZNAJO, ZATO JE UPORABA KAZALK  DOBRA REŠITEV PRI NAVAJANJU NA  
KNJIŽNIČNI RED. NAŠIM  NAJMLAJŠIM UČENCEM SO TAKO PRISKOČILI  NA  POMOČ UČENCI 6. 

RAZREDA PRI TEHNIČNEM POUKU, SAJ SO IZ STARIH GAJBIC S POMOČJO UČITELJA TEHNIKE IN  
TEHNOLOGIJE LOVRA  ULCEJA  NAREDILI  ČUDOVITE, PISANE KAZALKE .  

STRAN 12 MEDNARODNI MESEC ŠOLSKIH KNJIŽNIC 



7. RAZRED  MATI ČE ŠOLE IN  PŠ VIŠNJA  GORA : OKVIRI  ZA  KNJIŽNICO  

TUDI UČENCI 7. RAZREDOV SO SVOJ TEHNIČNI DAN NA TEMO RECIKLIRANJA NAMENILI ŠOLSKI 
KNJIŽNICI, SAJ SO IZDELALI IZ KARTONSKE LEPENKE, BLAGA IN NARAVNIH MATERIALOV IZVIRNE 
OKVIRJE, KI SO ŽE SAMI PO SEBI DALI KNJIŽNICI ČISTO NOVO PODOBO. IDEJO JE RAZVIL IN PO 
PREDLOGI IZ INTERNETA PRIPRAVIL UČITELJ TEHNIKE IN TEHNOLOGIJE LOVRO ULCEJ , PRI IZVEDBI 
TEHNIŠKEGA DNE PA SMO MU POMAGALI ŠE KATJA BIZJAK , ANA ŠIMAC , JOŽICA KNEZ, BARBARA 
PAVOVEC, MATEJA TRTNIK, KATJA TOMAŽIN,  JASNA BAJC  IN BRANKA EMERŠI Č. 

STRAN 13 LETNIK 2, ŠTEVILKA 1 



7., 8. IN  9. RAZRED  PŠ VIŠNJA  GORA : NATEČAJ  OBNOVIMO  KNJIGO  

UČENCEM SMO ŽELELI POKAZATI, 
DA  LAHKO  POŠKODOVANI KNJIGI 
Z NEKAJ DOMIŠLJIJE IN  ZNANJA 

DAMO  NOVO ŽIVLJENJE IN  
USTVARIMO PRENOVLJENO 

KNJIGO, KI  BO NOSILA DOSTI BOLJ 
OSEBEN PEČAT . NA  NATEČAJ V  

VIŠNJI GORI SO SE ODZVALI  TRIJE 
UČENCI, KI  SO VZELI  POPRAVILO 
ČISTO ZARES. ZA  ZGLED JIM JE 

BILA  OBNOVLJENA KNJIGA 
BIVŠEGA UČENCA ANŽETA  
MIKLAV ČIČA . NAŠI NOVI 

NAGRAJENCI SO POSTALI MAJA  
KASTELIC , MARKO  GAVRANI Ć IN  

MATIC  DREMELJ .  

STRAN 14 MEDNARODNI MESEC ŠOLSKIH KNJIŽNIC 



L IKOVNE  PODOBE V  ŠOLSKI  KNJIŽNICI  

V MATI ČNI ŠOLI IN  NA PODRUŽNIČNI ŠOLI VIŠNJA GORA SO RAZSTAVLJENA DELA UČENCEV, KI  SO 
NASTALA  PRI LIKOVNEM  POUKU POD MENTORSTVOM ANKE  ŠVIGELJ  K OŽELJ . PRI POSTAVITVI 

RAZSTAVE SO NAM  POMAGALI TUDI HIŠNIKI  TONE ZAJC  IZ PŠ VIŠNJA GORA TER V INKO  
GRABLJEVEC  IN TONE ŠAJN IZ MATI ČNE ŠOLE. POMAGALI  PA SO TUDI PRAKTIKANT  PRIMOŽ  OVČAR  

IN  UČENCI IZ 8. RAZREDA PŠ VIŠNJA GORA M ARKO  K OŠČAK , M ATEJ  ZAJC  IN JAN  ZUPANČIČ.    

STRAN 15 LETNIK 2, ŠTEVILKA 1 



AKTIVNOSTI v mesecu šolskih knjižnic: 

• IGRICE POLŽ NE JEZI SE, VIŠNJEGORSKI POLŽ, 
MIKADO, SPOMIN IN KARUTA.  

• PLAKAT »KNJIŽNI JUNAKI« 

• LITERARNA IN LIKOVNA DELA »KNJIŽNICA 
LETA 2050« 

• KOLEDAR ZA MESEC OKTOBER 

• OZNAKE ZA KNJIŽNICO 

• POPRAVILO POŠKODOVANIH KNJIG 

• KAZALKE  

• OKVIRJI ZA KNJIŽNICO 

• LIKOVNA DELA 

Cesta na Polževo 26 
1294 Višnja Gora 

PŠ VIŠNJA GORA 

OŠ STIČNA 

MAJA BERČON, 
KATARINA  PAJK, 
JULIJANA  BAČIČ, 

TANJA ŠEPEC, 
KATJA TOMAŽIN , 

NINA  KUMP, 
JOŽICA JEVNIKAR ,  

TANJA ČERNIVEC, 
ANA ZAMAN ,  
MATEJA JERE 

GRMEK 
JOŽE RUS, 

MARJETA KLEV-

ŽE, 
URŠKA KASTELIC, 

LOVRO ULCEJ, 

KATJA BIZJAK, 
VESNA ZIMIC , 
ANA ŠIMAC , 

JOŽICA KNEZ, 
BARBARA PAVOVEC, 

MATEJA TRTNIK, 
JASNA BAJC, 

ANICA PERIČ, 
TONE ZAJC, 

V INKO GRABLJE-

VEC, 
TONE ŠAJN, 

PRIMOŽ OVČAR, 
ANKA  KOŽELJ 

ŠVIGELJ IN  
BRANKA  EMERŠIČ. 

V PROJEKTU  SO SODELOVALI : 

Cesta na Polževo 26 
1294 Višnja Gora 




